

400多家建材企业 800余人出席会议

乌兹别克中国名优建材展推介会商贾云集

11月13日,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司在广州举办“乌兹别克中国名优建材产品展览会”推介会。国机集团、中汽国际有关领导及中国建筑材料联合会、广东省工商联、广东省贸促会等各相关协会、商会负责人和来自全国400多家建材企业的800余人应邀出席了会议。

乌兹别克斯坦共和国国内阁部长胡拉莫夫和建材部副部长玛哈季耶夫率领其政府建材采购代表团参加了推介会,介绍了该国及中亚地区建材市场概况、关税政策、外汇及结算体制,并对中国



建材企业如何以低成本、少环节、零风险进入中亚等相关问题进行了详尽的解答。

刘敬楨总裁在会上发表主题

讲话,提出了“三步走”的发展战略:第一步是共同搭建中国“供”与乌国“需”的战略平台。第二步是以“乌兹别克中国名优建材产

品展示采购中心”平台为支点,以构建的中亚供应链为杠杆,重点渗透中亚市场。为了强化中乌建材贸易,国机集团、中汽国际与乌

兹别克建材部在乌国首都共同创建了“乌兹别克中国名优建材产品展示采购中心”,通过“采购中心”进入乌国的中国建材将获得关税减免等特别优惠,并且可以免关税流向所有前苏联自由贸易区各国。第三步是借助上海合作组织的政策、平台和优势,形成更大的整合优势,辐射上合组织成员国市场。

这次大会是中国和中亚国家建材行业供需双方的一次直接对话,是中国与外国、建材业内与业外、政府与企业的一次峰会,为中国建材进入中亚打开了一个新的局面。
王海英/文

共探绿色汽车发展之路

环境保护与清洁汽车高层论坛在杭举行

随着节能环保观念的深入人心,如何开发更为清洁环保的汽车也成为各界共同关注的话题。为此,10月20日,中汽国际、浙江中汽会展有限公司与时俱进地推出“2007中国(杭州)环境保护与清洁汽车高层论坛”,受到广泛关注。

本次论坛由中国汽车工业咨询委员会秘书长滕伯乐先生主持。科技部原专职委员、原中国汽车工业总公司总经理陈祖涛,中国机械工业联合会副会长、中国汽车工程学会理事长张小虞,国机集团副总裁王松林,中汽国际总裁刘敬楨,副总裁经永建、赵海明等众多汽车业界专家学者、企业界人士和政府官员围绕清洁汽车、环境保护、绿色制造等话题发表了自己的看法。

王松林副总裁表示,作为大型中央企业,推进汽车与资源、环境协调发展,我们责无旁贷。目前国机集团已经具有汽车生



产、汽车工程设计和施工、汽车进出口贸易、汽车营销及售后服务、汽车会展、汽车咨询、汽车检测等业务。未来,国机集团将在三三业务的架构内,加大在汽车及零部件的技术、工艺、产品等方面的研发投入,开发绿色环保的产品;设计、建设绿色环保的汽车工厂;完善检测与会展体系,为绿色环保产品的推出提供

保障。张小虞理事长提出汽车节能应实施“两大战略”:一是大力发展各种合成燃料,形成清洁燃料;二是发展高速发动机技术,使汽油机的燃烧效率提高8%、使柴油机的燃烧效率提高7%,以减轻汽车对石油的需求。

本次大会得到全国各地60余家汽车媒体以及浙江省内多家媒体的大力支持。
程永顺/文

国内外采购供应商欢聚杭州车展



10月21日,第四届中国(东部)国际汽车零部件采购供应大会在杭州举行。大会由中汽国际副总裁经永建主持,国内汽车业界前辈、跨国采购商与国内零部件采购代表以及长三角地区的零部件供应商等前来参加,共同探讨零部件采购体系的搭建和业务对接。

采购会上,美国汽车工业行动集团亚太区总监、德国中小企业联合总会中国区执行助理、博世(中国)投资有限公司中国地区国际采购、采埃孚商用车底盘技术(上海)有限公司

采购工程师、美国驶必威公司中国采购部经理、南汽集团名爵采购部负责人等跨国采购商和国内采购部代表分别做了演讲,并向长三角地区汽配企业发出产品采购和合作信息。

中国汽车工业咨询委员会秘书长滕伯乐对当前采购供应链的现状做了分析,并提出了解决思路。采购商代表也提出了具体采购要求。此次大会为长三角汽车零部件企业和国内外采购商间搭建了一个业务交流平台,许多信息和建议让与会的供应商颇受启发。
程永顺/文

11月22—25日,国机集团第三届会计知识竞赛在北京北方温泉会议中心举办,来自集团32个所属企业的39支代表队参加了此次比赛。中汽国际所属北京国机联创广告有限公司(国机联创)受集团委托继续承办此次比赛,经过为期三个月的精心策划和筹备,不断创新,打造了一场大规模、高层次、高水平的赛事。首先,为进一步体现公平性,本次比赛将上届竞赛取得前七名的代表队作为各场复赛的种子队,并将复赛最后一场作为复活晋级

国机联创成功承办 国机集团第三届会计知识竞赛

赛以增强竞赛的挑战性。复赛现场问答部分的抢答题数量明显增加,提高了竞赛的刺激性。而决赛阶段除增加抢答题的比重外,还增设了60秒快速连答环节,使竞赛更加激烈紧张,更具竞争性。

与前两届相比,本届比赛在竞赛软件的表现形式与功能设计上有了很大层次的提升,大屏幕

的界面更美观大气,动画及视频效果新颖活泼,再加上各单位Logo在软件中的呈现,增进了成员单位之间的了解,增强了国机集团大家庭的凝聚力。

国机联创创新的比赛安排和良好周到的服务得到了集团领导和参赛队伍的一致好评。
李兴华/文

公司与沈阳真空所、杭照所洽谈办展

11月1日,沈阳真空技术研究所(沈阳真空所)苏源所长一行来到公司参观访问,并就目前项目咨询、国内外展览等领域的合作与刘敬楨总裁、王源滨副总裁交换了意见,并达成了进一步合作的共识。

沈阳真空所是国内真空设备行业的领导者,在科研生产领域处于领先地位,该所对中

汽国际举办的2008年委内瑞拉中国工业产品展非常感兴趣,准备组织国内真空行业企业参展,目前双方正就合作的具体事宜进一步商谈。

10月19日,刘敬楨总裁访问杭州照相机研究所,就共同举办国际照相机展等事宜与该所党委书记牟军等领导进行了洽谈。
陈欣/文